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１．定例会議                          
○運営委員会                      ６月２２日(木)  

委員長他４名が出席し以下のとおり議事が進められました。 

第１号議案 会員権継承について                   

     ①中央土建株式会社  伊藤久一 ⇒ 伊藤 久嗣 

     ②株 式 会 社 伊 藤 組  伊藤徳雄 ⇒ 伊藤 仁 

     ③日本機械工業株式会社  伊藤 暢 ⇒ 伊藤 俊永 

     ④秋田ニチレキ株式会社  倉坪光博 ⇒ 渡邊 佳樹 

 

事務局は上記会員権継承者４名からの申請内容と、会員権継承基準について、説明 

を行いました。 

その後、審査に入り運営委員会として、継承者４名の当該申請は同基準を満たすと 

判断し、理事会に諮問することに致しました。 

 

第２号議案 入会調書の協力金等について        

    事務局は、正会員と準会員の入会審査基準に協力金等に関する記載が無いことや、 

現在の協力金等の納入実態について説明を行いました。 

その後審議に入り議長は意見・質問を求めたところ、正会員入会調書における「実

績割会費および協力金、平等割会費」の項目と、準会員入会調書における「協力金」

の項目を当該調書から「削除」することに賛成の発言があり、採決の結果、当該調書

から「削除する」こととし、次回の理事会に諮問することとしました。 

 

   
○理事会                       ６月２６日(月) 

理事１４名、会長特命参与が出席し以下のとおり会議が行われました。 

《報告事項等》 

①建築部会定時総会 （５／２３） 

②土木部会 〃   （５／２５） 

    ③建設業協会通常総会（５／３０） 

    ④青年会役員会   （６／１９） 

    ⑤運営委員会    （６／２２） 

 

   ①，②、③については、事務局が各総会の出席者数、及び各議案の成立等の報告を 

行いました。 

④について青年会長は、２９年度の具体的な事業計画について、役員会で協議した

事を報告しました。 

  ⑤については、事務局は議案と関連があることから、以後の議事で併せて報告する 

こととし、議長はこれを了承後４項目に対する質問・意見を求めたところ、発言者は

無く了承されました。 

 



     

《議事》 

   第１号議案 会員権継承について                  

事務局は６月２２日に開催した運営委員会による「会員権継承者」の審議結果につ 

いて、「運営委員会として会員権継承を承認した」ことを報告しました。 

議長は運営委員会の報告を受け意見・質問を求めたが発言者はなく、理事会として 

満場一致で４名の会員権継承者を承認しました。 

 

第２号議案 入会調書の協力金等について 

事務局は、６月２２日に開催した運営委員会において、同議案に対し「協力金等の 

項目削除を承認した」旨の報告を行いました。 

事務局は理事会に対しても委員会同様に、正会員及び準会員入会審査基準には、「協 

力金」に関する記載が無い事や、現在の協力金の納入実態について説明を行いました。 

議長は意見・質問を求めたところ、「協力金等の項目削除に賛成」とする意見があり、 

正会員入会調書における「実績割会費および協力金、平等割会費」の項目及び、準会 

員入会調書における「協力金」の項目を、当該調書から「削除しても良いか」採決を 

とったところ、理事会として「削除する」ことを満場一致で承認致しました。 

 

第３号議案 秋田市へ依頼する講演会のテーマについて      

事務局は協会の今年度事業の一環として行う講演会の内容を把握するため、資料説 

明を行いました。 

その後、議長からは秋田市が今後発注する建設工事に各社が対応するため、「発注 

時期や求められる人材と人数及び技術」の把握を目的に、講演会を開催したい旨の発 

言がありました。 

副会長及び理事からは、資料の「公共施設等総合管理計画(案)」、「上下水道事業計 

画(素案)」及び「千秋公園再整備基本計画の見直しと県・市連携文化施設整備」にお 

ける、秋田市の総合的な進め方や各計画の実施内容について、講演していただきたい 

旨の発言がありました。 

  今後、これらの計画の内容を把握し、三役会及び理事会で審議し決定することとし 

ました。 

  また、講演会と生ビール会については、同日同場所での開催とせず、生ビール会は 

盆前に開催することし、企画委員会で協議することとしました。 

  さらに秋田市環境部からの「廃棄物処理法関連」及び「アスベスト関連」の講演会 

開催については、建築関連団体とも同役員会で協議し、早い時期での講演会開催とす 

ることとしました。 

 

《その他》 

  事務局より秋季協会ゴルフコンペの開催日早期決定の提案があり、１０月１１日若 

しくは１２日の何れかとし、秋田ＣＣで開催することを理事会で決定しました。 

         

次回三役会及び理事会開会日を７月２４日月曜日に決め、三役会の開催時間を午前 

１０時、理事会開催時間を１１時とし、午後３時１６分理事会を閉会致しました。 



     

２．行事報告                         

○役員ゴルフ大会                  ６月２８日（水） 
秋田椿台カントリークラブで開催した役員ゴルフコンペには、１６名が参加し好天

のなかそれぞれ和やかにプレーを致しました。また、山王で行われた表彰式及び懇親

会にはプレイヤー全員が参加し親睦を図りました。成績は以下の通り（継承省略） 

 

優  勝  林   明 夫  （林工務店） 

         準 優 勝  小 玉 充 郎  （事 務 局） 

         三   位  加賀屋   篤  （加賀屋組）          

ベスグロ   加賀屋   篤  （加賀屋組） 

 
 

３．部会・青年会等の活動                          

○青年会役員会                  ６月１９日（月） 
青年会長ほか７名の役員が出席し、平成２９年度事業として「送る会」、「秋田市職

員との意見交換会」の開催、及び「除雪ボランティアの実施」について、協議いたし

ました。 

 


